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1 st glasilo

ERADICATING II (IZKORENJENJE II)  -  
Izboljšanje preventive InD MULTI-AGENCIJA 
sodelovanje proti delavstvu Trgovina z ljudmi

PROJEKT

Namen projekta ERADICATING II je okrepiti  preventivo in medagencijsko sodelovanje 
proti trgovini z ljudmi zaradi dela . Osredotoča se na krepitev zmogljivosti organov 
kazenskega pregona, tožilcev, inšpektorjev za delo in izvajalcev prve linije za 
odkrivanje, identifikacijo, zaščito in napotitev žrtev. Ključni cilji vključujejo izboljšanje 
čezmejnih preiskav, krepitev sodelovanja med različnimi akterji in obravnavo tveganj 
za ukrajinske begunce.

Projekt je financiran s podporo Evropske komisije v okviru Sklada za notranjo varnost 
(ISF) in traja 24 mesecev (01.12.2023–30.11.2025).
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NAŠE ZADNJE NOVICE

Od začetka projekta do sedaj so partnerji 
ERADICATING II izvajali pisarniške in terenske 
raziskave, da bi prepoznali vrzeli, izzive in 
najboljše prakse, s katerimi se soočajo praktiki 
prve linije, ki se ukvarjajo s primeri trgovine z 
ljudmi (THB). Namen te raziskave je podpirati 
razvoj vsebine usposabljanja, ki temelji na 
trenutnih ugotovitvah in dejanskih potrebah 
ciljnih skupin.

Marca 2024 , se je skupina strokovnjakov 
sestala v Sofiji v Bolgariji na enodnevni 
delavnici, katere cilj je bil vzpostaviti skupno 
metodologijo za začetno fazo raziskave. 
Partnerji so se imeli priložnost osredotočiti 
na definiranje raziskovalnih pristopov za 
uspešen razvoj in implementacijo. Ključni 
rezultat delavnice je bila izpopolnitev 
raziskovalne matrice, jasna določitev rokov 
in načrtovanje naslednjih korakov izvedbe 
v nacionalnem kontekstu.

Raziskovalna naloga o vrzelih, izzivih in praksah na področju trgovine z ljudmi

 
Gradivo za usposabljanje in predavanja za tožilce, inšpektorje za delo , delavce 
prve stopnje 

Nenehno izboljševanje čezmejnega sodelovanja

Prihajajoče dejavnosti vključujejo :

KAJ JE NASLEDNJE?
Projekt ERADICATING II se bo osredotočil na krepitev preventivnih ukrepov in spodbujanje 
sodelovanja med deležniki v boju proti trgovini z ljudmi zaradi dela.
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in se povežite z nami na družbenih medijih.

Če želite biti prvi, ki bo izvedel naše posodobitve, obiščite našo spletno stran 
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Views and opinions expressed are those of the author(s) only and do not reflect 
those of the European Union or the European Commission (granting authority). 
Neither the European Commission can be held responsible for them.
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